

Оферта щодо закупівлі мазуту

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» має потребу у закупівлі мазуту паливного 100 загальним обсягом до 30,0 тис. т.

Якість мазуту має відповідати вимогам ДСТУ 4058-2001, Технічного регламенту, затвердженого ПКМУ від 01.08.2013 №927 (із змінами та доповненнями), та ПКМУ від 16.03.2022 №292, а також підтверджуватися сертифікатом (паспортом) якості заводу-виробника.

*Загальний обсяг:

Найменування	Якісні параметри	Од. виміру	Кількість
Мазут паливний 100	- температура застигання - не вище 25°C - масова частка сірки - не більше 2,0 % - масова частка золи - не більше 0,14% - масова частка механічних домішок - не більше 1,0 % - масова частка води - не більше 1,0 % - теплота згорання (нижча) - не менше 40 530 кДж/кг - температура спалаху у відкритому тиглі - не нижче 110°C.	т	30 000,0

* - зазначений обсяг буде визначатись окремими замовленнями та може бути зменшений згідно з потребою.

Очікувана ціна – не більше 16 500,00 грн./т з урахуванням ПДВ та доставки залізничним транспортом на умовах DDP - станція отримувача.

Умови розрахунків: розрахунки за мазут, що постачатиметься, здійснюватимуться згідно ст. 533 ЦКУ в національній валюті України - гривні згідно з договором договірною списання коштів з рахунку КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» протягом 365 (триста шістьдесят п'ять) календарних днів з дати підписання відповідних документів щодо приймання-передачі товару та реєстрації Постачальником податкової накладної на суму, зазначену у цих документах.

Умови поставки – залізничним транспортом, «DDP станція Київ - Деміївський Південно-Західної залізниці».

Відвантаження має здійснюватися партіями, із розрахунку не більше 40** вагоно-цистерн на добу, з інтервалом між відвантаженням 2-3 доби, та відповідно до конструкційних можливостей приймальної естакади тільки у 4-охосьові цистерни.

** при умові відсутності повітряних тривог, пов'язаних з цим заходів безпеки, аварійних ситуацій на залізниці та інших непередбачуваних ситуацій.

Під час отримання мазуту на теплоелектроцентралі СП «КИЇВСЬКІ ТЕЦ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» обов'язково проводиться вхідний контроль якості згідно з чинним законодавством.

Запрошуємо підприємства та організації, які мають можливість поставити для потреб КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» мазут відповідної якості та на вищезазначених умовах, надати комерційні пропозиції на електронну адресу info@kte.kmda.gov.ua

Пропозиції необхідно надати у термін **до 09.00 06.03.2023 року.**

В пропозиціях обов'язково необхідно зазначити:

- ціну одиниці товару грн./т без урахування ПДВ, крім того ПДВ, та з урахуванням ПДВ. Ціна має бути з урахуванням доставки залізничним транспортом на умовах DDP - станція отримувача;
- найменування виробника та країну-виробника мазуту.

До пропозиції **також обов'язково** мають додаватися документи, що засвідчують якість мазуту (сертифікати, паспорти якості тощо).

Додаток: [проект договору](#)